

关注

“最缺工”百个职业排行来了 快看看有没有你想干的

人力资源和社会保障部22日发布2021年四季度“最缺工”的100个职业排行,其中,营销员、餐厅服务员、商品营业员、车工、家政服务员、保安员、包装工、客户服务管理员、保洁员、快递员等职业位列排行前十。 新华

企业和群众常用证照 年底前基本实现电子化

22日,中国政府网发布《国务院办公厅关于加快推进电子证照扩大应用领域和全国互通互认的意见》提出,2022年底前企业和群众常用证照基本实现电子化,与实体证照同步制发应用,在全国范围内标准统一、互通互认。 中新

央行对拒收现金开“罚单” 32家单位受罚

中国央行22日公布2021年第四季度拒收人民币现金处罚情况,其依法对32家拒收现金的单位及相关责任人作出经济处罚,处罚金额从1000元至10万元人民币不等。被处罚的单位包括水电、燃气、物业缴费等公共服务机构以及停车场、保险公司、连锁餐饮、医疗机构等。 中新

最高法:让群众打官司 “只进一个门,最多跑一次”

最高人民法院22日召开全国法院一站式建设工作推进会,各级法院2020年以来紧扣一站、集约、集成、在线、融合五个关键词,力争让群众打官司“只进一个门,最多跑一次”。 新华

香港幼儿园及中小学 暑假提前至3月至4月

香港特区政府行政长官林郑月娥22日表示,香港目前的疫情极为严峻,未来两三个月至为关键。林郑月娥同时宣布,将原本在7月、8月的暑假,提前至3月、4月,适用于全港幼儿园、中小学。 央视

浙江将足球发展 纳入政府考核

日前,国家体育总局与浙江省政府签署合作协议,双方将在6个方面,33项内容上加强合作。在推动竞技体育突破性发展方面,浙江将足球发展纳入政府考核内容,采取超常规举措,为“三大球”振兴作出浙江贡献。 中新

财经

创业板指失守2800点 黄金概念股逆势走强

A股22日三大指数集体收跌,创业板指在连续5个交易日站稳2800点后再度失守。截至收盘,沪指下跌0.96%,收报3457.15点;深证成指下跌1.29%,收报13297.11点;创业板指下跌1.38%,收报2765.91点。受俄乌局势影响,市场避险情绪升温,推高国际金价。当天,A股市场上黄金概念股大幅走强。 中新

北交所,新三板2021年 增设6个区域基地

北京证券交易所21日发布的《北交所、新三板2021年市场服务报告》显示,2021年,北交所、新三板完善“总部+基地”网格化布局,增设北京、江苏等6个区域基地,筹建14个区域基地,基本形成辐射全国的服务空间布局。 新华

又一明星基金经理“奔私” 公募基金人才流动加速

日前,宝盈优势产业混合公告称,基金经理肖肖因个人原因提出辞职,有业内人士称是“奔私”。公募基金人才流动正在加速,截至2月21日,今年已有超40名基金经理因个人原因离任,而“私募”成为更多人的选择。 中新

全国煤炭日产量 回升至1200万吨以上

国家发改委22日发文表示,近段时期,国家发展改革委加强统筹协调,会同有关方面积极推动主要产煤省区和重点煤炭企业在确保安全的前提下增加煤炭产量。目前全国煤炭产量已回升到1200万吨以上。 中新

2021年我国新增 涉税市场主体1326万户

2月22日,财政部副部长许宏才表示,目前我国市场主体总量超1.5亿户,其中2021年新增涉税市场主体1326万户,同比增长15.9%。 光明网

机械工业承压前行 今年有望平稳增长

中国机械工业联合会执行副会长陈斌2月22日表示,2022年机械工业运行有望实现平稳增长,工业增加值、营业收入增速预期达到5.5%左右。 新华

社会

穿越秦岭近百公里 黄河与长江“握手”



2月22日,陕西引汉济渭工程秦岭输水隧洞全线贯通。该条隧洞横穿秦岭底部,全长98.3千米,最大埋深2012米,穿越区域地质条件复杂,施工难度大。隧道的贯通使长江支流汉江与黄河最大支流渭河实现穿越秦岭的“握手”。 新华

湖北18所高校免试招收 台湾高中毕业生

记者22日从湖北省台办获悉,今年该省共有18所高校免试招收台湾高中毕业生。截至目前,已有12所高校发布了招生简章。根据统一安排,系统报名时间为3月1日至3月31日,部分高校安排补录的报名时间为5月21日至31日。 中新

“冬早蔬菜”之乡云南元谋 时隔39年罕见降雪

数天前,云南省元谋县气温还在32℃,但22日竟然飘起雪花。这是中国“冬早蔬菜”之乡元谋时隔39年后再次罕见降雪,低温降雪天气对当地蔬菜生产造成了一定影响。 中新

黄河河源区及上游 重点水域将全年禁渔

日前,农业农村部在官网发布通告,对黄河河源区及上游重点水域从2022年4月1日起至2025年12月31日实行全年禁渔,黄河宁夏段至入海口禁渔期延长一个月。 中新

男子为了卖“废品” “洗劫”29栋楼道信箱

记者22日从上海市松江警方获悉,为了卖“废品”获利,一男子竟打起了小区内信箱的主意。据警方表示,男子将29栋楼的所有信箱“洗劫一空”,前后共计盗窃报纸、政府宣传品等物品300余斤、信件3000余封。目前,犯罪嫌疑人葛某因涉嫌盗窃罪已被松江警方依法刑事拘留。 中新

科技·万象

新技术有望使疫苗 不再需要冷藏

澳大利亚联邦科学与工业研究组织22日发布公报说,该组织研究人员研发的一种突破性技术让疫苗能在常温下保存,从而便于将疫苗运输到缺少冷藏供应链的偏远地区。研究人员说,他们用一种被称为“金属有机框架(MOFs)”的可溶性晶体材料,封装了一些活病毒疫苗,发现这种晶体材料可在37摄氏度高温下保护疫苗完整性长达12周。以往在不冷藏条件下,这些疫苗只能保存几天。 新华

中国科协“科创中国” 试点城市(园区)达65个

记者从中国科协日前举行的2022“科创中国”年度会议了解到,2021年,“科创中国”品牌打造科技经济融合发展样板初见成效,“科创中国”试点城市和园区数量扩大到65个,覆盖31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团。 新华

“冰墩墩”竟是游泳高手 原来大熊猫真的会“狗刨”

近日,陕西太白县一村民拍到了一段“国宝”大熊猫游泳过河的视频。画面中,憨态可掬的野生大熊猫像一名正在冲刺的游泳运动员,前肢不停划水,浪花四溅后最终成功上岸。视频经社交媒体传播后,网友们调侃这只“国宝”可能就是刚刚从北京冬奥会“下班回家”的“冰墩墩”! 新华

印度熊妈妈背俩宝宝 闯入婚宴觅食

近日,在印度恰蒂斯加尔邦举行的一场婚宴上,三只熊闯入婚宴觅食。视频里,一只熊妈妈背着两只幼崽走上了舞台。熊妈妈在舞台上走来走去,嗅着每样东西。小熊舒服地坐在妈妈的背上,享受着现场气氛。之后,似乎是没找到食物,三只熊离开了现场。 中新

新西兰反疫苗示威 三名警察遭攻击

据外媒报道,新西兰反疫苗示威仍未平息,暴力行为加剧。当地时间2月22日,一些示威者向执法人员投掷疑似硫酸的“刺痛物质”,导致三名警员被送院治疗。助理警察总监钱伯斯称,三名被疑似硫酸物质弄伤的警员“恢复良好”。 中新

环球

海啸一个多月后 汤加与世界恢复联系

综合报道,海啸一个多月后,汤加人可以重新上网了。汤加官员称,经过对海底电缆的维修,该国于当地时间22日“与世界恢复了联系”。在网络连通后,有当地居民感叹说,自己终于在社交媒体上发布了自1月15日以来的第一篇帖文。汤加洪阿哈阿帕伊岛海底火山1月14日和15日发生剧烈喷发,造成多人死亡,以及大量财产损失。 中新

南非运钞车抢劫案团伙 枪战中8人被警方击毙

南非警察部长塞勒2月21日证实,当天下午一运钞车抢劫案团伙与警察发生激烈枪战,8名运钞车劫案嫌疑人被警方击毙,4名警察受伤,其中2名警察情况危急,已被空运到米尔帕克医院接受治疗。 中新

布基纳法索金矿爆炸 造成至少59人死亡

据报道,当地时间21日,布基纳法索西南部一金矿发生爆炸,造成至少59人死亡,100多人受伤。美联社援引布基纳法索国家电视台(RTB)的报道说,爆炸或是由现场储存的用于处理黄金的化学品引起的。一位医院相关人士表示,由于一些伤者情况危急,死亡人数有可能进一步上升。 中新

英国将解除防疫措施 多方警告“不明智”

英国首相鲍里斯·约翰逊21日宣布,将解除英格兰地区所有新冠防疫限制措施,包括对新冠患者的自我隔离要求。一些专家和英国反对党等多方面质疑此举为时过早,存在风险。约翰逊21日在议会下院宣布了英国政府“与新冠共存”新计划。 新华

日韩争议岛屿风波再起 日本搞活动韩国强烈抗议

22日,日本岛根县举行了“竹岛日”(日韩争议岛屿,韩国称“独岛”)活动,韩国政府对此表示强烈抗议,并敦促日方立即取消相关活动。 中新

扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点 编辑:彭传刚 组版:刘淼

Advertisement section containing various services: 挂失声明, 调查, 收购字画, 家政服务, 综合招聘, 高价收购名家字画, 旧书, 老酒, 瓷杂, 康养老服务专版, 中海锦年长者公寓, 齐鲁老友养老机构体验团, 济南锦泰护理院, 金龄健康·山东济南养老服务中心, 万科商埠怡园长者公寓, 济南绿地幸福家护理院.